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« Mes pensées dorment si je les assois. Mon esprit ne va que si mes jambes l’agitent »

                                                  Montaigne

Pierre Dufaud

                                                                   Blog pierregut
                                               Editorial

Cette quatrième Lettre spiridonienne du Mouvement Spiridon est plus courte que d’habitude…

Je voudrais remercier tous les spiridons et les individuels qui ont répondu aux premières Lettres spiridoniennes. Cela montre que le véritable « esprit spiridon » est encore bien vivant dans la plupart des Spiridons !

Certains Spiridons sont favorables à de nouvelles Rencontres Spiridons à Chichilianne uniquement pour se retrouver, échanger sur nos différentes activités, écouter quelques intervenants sur un thème choisi par les participants, se retrouver autour d’une bonne table et faire un petit trail( sans licence, dossard…) sur les Hauts Plateaux du Vercors… Rien à voir avec une fédération ou une structure nationale…Uniquement pour le plaisir..

Les premières adhésions au Mouvement Spiridon arrivent. Elles servent à régler les frais de déclaration de l’association en préfecture, à l’envoi des Lettres Spiridoniennes.

Prochaine Lettre Spiridonienne en Janvier 2010. D’ici là je vous souhaite de bonnes balades, de bons trails et de bonnes fêtes de fin d’année.

                                                        Pierre Dufaud

                  … Infos…infos…infos…infos. .infos…..
*Laurence Suisse du Spiridon Club Dauphinois vient de réaliser un super triplé sur les 100km ! En effet Laurence a bouclé les trois 100km les plus mythiques et de quelle manière ! Elle remporte les 100km de Belvès en 9h25, les 100km de Perpignan en 9h07  en prenant la 4e place au général et à Millau elle termine 5e femme ! Elle ne devrait pas tarder à passer sous les 9heures.

* Les 100km  organisés par le Spiridon Club Catalan se sont déroulés le samedi 31 octobre entre St Estève et Baho. Très belle journée, participation de qualité et excellente organisation ! Bravo à Robert Escaro et à toute son équipe ! Sur les 100km quelques figures de l’ultra : l’incontournable Henry Girault, Jean Michel et Sophie Boiron, Francis et Emilienne Rogy, Claude Buisson… Et puis sur le 50km une bonne surprise à l’arrivée. Celle de retrouver Max Courtillon notre V4 aux innombrables records ! J’allais oublier une autre figure de l’ultra Michel Languille ! Finalement Robert que du beau monde pour cette nouvelle édition !

* Plusieurs Spiridons ( 4) ont répondu favorablement à de nouvelles Rencontres Spiridon à Chichilianne en 2010. Et un Spiridon se propose de participer à la logistique…et un autre voudrait entendre de nouveau le philosophe Vigarello ! Merci pour ces propositions.

* Le 10 juillet 2010 verra la 1ere édition du Trail de Belledonne organisé par l’Espace Belledonne et le Pays d’Allevard. Plusieurs distances au départ dont un 72km. Trail se déroulant il me semble  sur la partie Est du massif. Il avait été question un temps de reprendre le mythique Balcon de Belledonne par la route…On m’avait demandé mon avis sur ce projet. J’avais répondu à l’époque qu’il serait difficile de reprendre une course arrêtée depuis quelques années, et  que la tendance n’était plus à la route mais au trail..

La décision prise par l’équipe organisatrice semble pleine de bon sens ! Michel Cercueil excellent trailer et ancien vainqueur du BB se réjouit de cette création ! 

* la Chartreuse a son Grand Duc, Belledonne son Trail et le Vercors ? Il y aurait un beau challenge à créer sur les 3 massifs !

* Les Spiridons Aurillac et Côte d’Azur ont participé au marathon de Buenos Aires. Ils ont fait du tourisme aussi ! Allez sur le site du Spiridon Aurillac ( excellent) où vous participerez au voyage en visionnant les 450 photos mises en ligne !

* La 2e édition du Trail de Montagnole ( au-dessus) de Chambéry se déroulera le dimanche 15 novembre. Agnès, Didier, Ghislaine, Georges sont inscrits. Dernier trail de la saison ?

* les 6h du Fontanil vont se transformer en 4h. Pourquoi ?

* Le Tullinois Julien Goyer vient de terminer le Solu Khumbu Trail au Népal. Organisé par l’ami Dawa Sherpa ce trail ( par étapes) fait 300km pour 20000m+ ! En semi auto-suffisance. Avec plusieurs cols au dessus de 5000m dont le Gyazumba à 5550m ! Le sociétaire du CMI Tullins termine en 44h et à la 13e place ! Bravo !

*Le CMI Tullins avait des représentants à la Diagonale du Fou à la Réunion, au Népal et aux Templiers.

* Nicolas Miguet a participé aux 72km des Templiers fin Octobre. Plus de 2700 coureurs au départ ! Nicolas termine à la 111e place.

* A la Gapencime trail de 43km Michel Riondet termine en 6h30, Francis Faure en 7h. Et Jolyon en 6h. beau trail selon Michel qui est arrivé à l’heure…

* Ce qui ne fut pas le cas à la traditionnelle montée de la Bastille début octobre ! Il  a pris le départ sans dossard ! Du soleil, plus de 300 coureurs au départ, une superbe organisation pour cette course humanitaire brillamment organisée par le Spiridon Club Dauphinois. Allez sur leur site pour les photos et le film sur la course.

*Belle participation aux Foulées de Crossey. Participation record sur le 19km. Temps froid et brouillard au départ. Parcours tracé par Agnès et Didier, des spécialistes du trail ! Michel Riondet est passé devant chez lui en courant..Il avait un dossard !

* Anne Marie et Jean Roure viennent de verser leur cotisation au Mouvement Spiridon. Merci !

* L’ANCPHS traverse une zone de turbulences…Hubert se désole du manque d’enthousiasme du Bureau…

*Merci à tous les Spiridons qui s’inquiètent de la santé de Marie une des fondatrices du Spiridon Voiron Chartreuse et du Roc de Chartreuse. Les Spiridon Aurillac, Côte d’Azur, Provence, Dauphinois, Annecy viennent régulièrement aux nouvelles. Quelle belle solidarité ! 

    * les 24h de Saint Laurent du Pont se sont déroulés en Septembre sous un temps excellent.L’équipe organisatrice a changé en grande partie..d’où quelques petits problèmes dans l’organisation…Mais les coureurs ne s’en sont pas aperçus je crois.  Les croissants étaient toujours aussi bons à 6h du matin ! Merci Alain ! Jean Luc Pigeault qui venait de terminer l’UTMB a dépassé une nouvelle fois les 200km ! Bravo Jean Luc ! Michel Riondet dépasse les 158km et JC Flambard les 100km ! Et l’équipe de Georges Turrel remporte le challenge par équipe. Bravo à Tous ! Et à l’année prochaine !

   * le CREPS de Voiron toujours en sursis ? Les banderoles à l’entrée du CREPS sont plutôt pessimistes sur le futur de cet établissement cher aux voironnais . Parmi les rumeurs qui courent( !) Décathlon serait sur la piste( !) pour reprendre le site et en faire un centre de recherche…Mais ce n’est qu’une rumeur…

* La plus ancienne course en Isère ? Le cross de Gillonay en est à sa 37e édition ! Et bien sur Michel Riondet était au départ  avec un dossard !

* Après sa cure thermale Francis Faure devrait participer à un raid de 180km dans le Sud Algérien. Une bagatelle pour Francis spécialiste de l’ultra !

*Le Grand Raid des Pyrénées passera à 160km et 10000m+ pour sa troisième édition en 2010. Une course conviviale dans un cadre somptueux et une ambiance familiale. Pour plus d’infos demandez à Ghislaine et Georges. Rien à voir avec l’UTMB…

                                                                       Pierre Dufaud
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